

ZEROHEDGE: Římská jednotka pro boj s kriminalitou provedla razii u novináře, který na X vedl účet „Radio Genoa“ a obvinili ho z rasismu

- editor007 | 1. července 2024

ITÁLIE: Pokud občas sledujete videa z obohacované Evropy, tak vám jistě neušel účet Radio Genoa, který je známý po celém světě a jehož příspěvky byly často sdíleny i Elonem Muskem či některými politiky (najít jste je mohli i zde na stránkách, zejména v článcích s ukázkami „multikulturního obohacování“).

Je to už asi 2 týdny, co jsem zaznamenala, že na účtu, kde denně přibývala spousta videí, najednou nic nepřibývá. Přičítala jsem to dovolené nebo jakémukoli jinému důvodu, který italskému provozovateli účtu na X nejspíš jen dočasně znemožnil vkládat příspěvky.

Nicméně nyní zjišťuji, že ve skutečnosti už příliš moc vadil. V jeho domě byla provedena razie, byly pozastaveny jeho účty na sociálních sítích a byl mu zabaven i počítač a iPad. Při razii byl za své příspěvky obviněn z rasismu.

Připomínám, že již v době loňské bezprecedentní invaze na Lampedusu, kam připlulo až 7000 džihadistů za den, byla jeho videa z místa na příkaz Bruselu zcenzurována.

Později však Musk videa opět odblokoval, neboť jim podobných se mezitím objevilo na internetu bezpočet, některá dokonce od politiků, kteří se vydali na ostrov natáčet.

Nicméně dosah Radio Genoa na X byl příliš velký, často také v příspěvcích kritizoval politiku Meloniové, která nezablokovala přístavy, jak slíbila před volbami.

To byl možná důvod nedávné razie a zablokování účtů Itala, který chtěl pouze informovat svět o tom, jak je v Evropě cíleně vyměňováno obyvatelstvo. Aby byl dosah co největší, videa vždy komentoval anglicky.

Plodný občanský novinář v Římě byl údajně přepaden karabiniéry (policie ministerstva obrany) a obviněn z „šíření rasistických myšlenek“ na sociálních sítích.

Antonio Mastantuono, který až do 13. června provozoval @RadioGenoa na X, a který často sdílel videa invaze do Evropy, vysvětlil na GoFundMe, který založil, aby zaplatil své právní výlohy, že byl falešně obviněn z vlastnictví extremistických stránek a šíření rasistických myšlenek.

„13. června v 7 hodin ráno do mého domu vstoupili karabiniéři z Římské protikriminální jednotky se zatykačem od římské prokuratury, aby dům prohledali a zabavili můj počítač a iPad Pro, které jsem používal k práci.

Také mi zabavili telefonní kartu a také můj účet X RadioGenoa a můj účet Google. Hesla byla změněna karabiniéry a v tuto chvíli nemám přihlašovací údaje pro přístup k nim.



Z tohoto důvodu jsem na X dva týdny mlčel. V tuto chvíli nemohu říci nic jiného, protože vyšetřování stále probíhá. Jejich cílem je cenzurovat a omezovat svobodu projevu..

Podle uživatele X Wall Street Silver @WallStreetSilv byl Mastantuono už v květnu doxxován levicovými médii v holandské televizi, načež mnoho levicových aktivistů o něm falešně informovalo policii, aby se pokusili umlčet jeho zprávy o ilegálech v Evropě.

Vyšetřování souvisí také s kanálem Telegram, se kterým Antonio nemá nic společného. Někdo vytvořil kanál Telegram a použil podobnou značku, aby se přizivil na @RadioGenoa.

Je účelově obviňován z rasismu a nacismu, ale jeho účet na X ve skutečnosti zobrazuje pouze realitu obohacované Evropy.

@WallStreetSilv dále uvádí, že Mastantuonovi právníci informovali, že římské úřady se ho jen snaží zastrašit, aby přestal sdílet videa týkající se výměny obyvatel v Evropě.

[ZDROJ](#)